

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2023 – INSTITUTO DE EDUCAÇÃO – SELEÇÃO PARA VAGA DE ESTÁGIO REMUNERADO NÃO OBRIGATÓRIO

O Instituto de Educação, da Universidade Federal do Rio Grande – FURG, torna públicas as seguintes retificações ao Edital nº 02/2023 – Instituto de Educação, referente à seleção para vaga de estágio remunerado não obrigatório, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 5.4, onde se lê:

“5.4 As entrevistas serão realizadas de forma presencial, no dia 22/09/2023, no prédio administrativo do Instituto de Educação.”,

Leia-se:

“5.4 As entrevistas serão realizadas de forma presencial, no dia 27/09/2023, no prédio administrativo do Instituto de Educação.

2. No item 6, onde se lê:

“O resultado final será divulgado, até o dia 26/09/2023, nos sites da PROGEP/FURG (<http://progep.furg.br>) e do Instituto de Educação (<https://ie.furg.br/>), conforme cronograma.”

Leia-se:

“O resultado final será divulgado, até o dia 02/10/2023, nos sites da PROGEP/FURG (<http://progep.furg.br>) e do Instituto de Educação (<https://ie.furg.br/>), conforme cronograma.”

3. No item 7, onde se lê:

| Evento | Data |
|---|----------------------|
| Inscrições | 15 a 20/09/2023 |
| Divulgação dos selecionados para as entrevistas | 21/09/2023 |
| Realização das entrevistas | 22/09/2023 |
| Divulgação do Resultado final | Até o dia 26/09/2023 |

Leia-se:

| Evento | Data |
|---|----------------------|
| Inscrições | 15 a 20/09/2023 |
| Divulgação dos selecionados para as entrevistas | 21/09/2023 |
| Realização das entrevistas | 27/09/2023 |
| Divulgação do Resultado final | Até o dia 02/10/2023 |

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem válidos e inalterados.

Rio Grande, 21 de setembro de 2023.

Banca Examinadora:
 Angelo Maximo Costa Molina
 Robert de Moraes Wyse
 Vanessa da Rocha Rodrigues
 Ygor de Castro Soares

Luiz Felipe Alcantara Hecktheuer
 Diretor em Exercício do Instituto de Educação